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Xapakthpec - Eioaywyn

N

‘Bweg TWwpa éxoupe Karda KUpio AOyo XpnoIHOTOINCE!I TOUG
ap1OunTikoU¢ TUToUC dedopévwy int, float Kal double

O 1Umoc dedopévwy char eival KI autog apiOuNTIKOG

Ma tn diaxeipion Twv xapaktnpwy (Kai Twv aApapiOunNTIKWY oTo
emOPEVO KewaAaio), ©a Oswpnooupe 0TI To OUVOAO TWV XAPAKTRPWV
7oV UTooTnpi{el 0 UTOAOYIOTNAC tival KwdIKomoINHéEVOo oUHPWVA HE
To mio 81adedOHEVO mPOTUTTO, TOV KWOIKa ASCII, mou avrioToixilel
KAOe xapakTnpa oc ia apiOuNTIKA TIHN

O ASCII kwdikac avrioToiXilel (kwdikoTmolei) éva oUvoAo
XAPAKTNPWY oV amoTeAEiITal ano ypappara, apiOuolcg, onyeia
oTi€nc, KTA... He aképalec TIHEC avapeoa oto 0 Kal To 255

TT.x. n ASCII Tiyn Tou xapaktnpa 'C' eivai To 67, evw n ASCII
TIHA TOU XdpakTnpa 'c' eivai To 99

TTpoypappaTiopog I




TTivakac ASCII - Baoikoi xapaktnpec (0-127)
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Tivaka¢ ASCII - EninAéov xapaktnpec (128-255)

G 1286 080 160 Oxal L 192 OxcO a 224 Oxel
ii 129 0x51 161 Dxal L 193 Oxc i 225 Oxel
& 130 (=82 162 Oxa? T 194 Oxc?2 r 226 Oxe2
a 131 0x83 163 Dxa3 F 195 Oxc3 m 227 Oxed
a 132 (x84 164 Oxad - 196 Oxcd ¥ 228 Owed
a 133 0xB5 165 Oxah + 197 Oxch i 229 Oxeh
a 134 (%86 166 Oxab E 198 (xch 1] 230 Oxeb
G 135 0x87 167 Oxal I 199 Oxc? T 231 0xe?
é 136 0«88 168 Oxal L 200 O o 232 Oxed
2] 137 0xa9 169 Oxa% F 201 Oxc9 5] 2313 Oxed
e 138 Ox8a 170 Oxaa L 202 Oxca 0 234 Oxea
i 139 Oxab 171 Oxab T 203 Oxch b 235 Oxeb
i 140 0x8c 172 Oxac | 204 Oxce o 236 Oxec
i 141 (x8d 173 Oxad = 205 Oxcd P 237 Oxed
A 142 0x8e 174 Oxae — 206 Oxce £ 238 Oxee
A 143 Oxaf 175 Oxaf = 207 Ot Mn 239 Qxef
E 144 080 176 Dbl 4 208 Oxd0 = 240 QA0
e 2] 145 081 177 0xb1 = 209 (O + 241 Qxf1
e 146 0x92 178 0xb2 T 210 Oxd2 = 242 Qxf2
o 147 (%83 178 0xh3 L 211 (Oxd3 = 243 0xf3
O 148 0x94 180 0xbd E 212 Oxdd | 244 D
O 145 (%85 181 Dxb5 E 213 (xd5 | 245 Qxf5
i 150 0x96 182 0xbb r 214 Oxdb = 246 DxfG
u 151 0=87 183 Dxb7 + 215 Owd 7 247 Duwf7
y 162 0x98 184 0xbd + 216 Oxda 248 Dxfa
0 153 0x99 185 0xb9 d 217 Oxd9 249 0«9
U 164 Ox89a 186 Oxba r 218 Oxda 250 Oxfa
¢ 165 0x9b 187 0xbb [ ] 219 Oxdb 251 Dty
£ 166 (=8¢ 188 Dxbc - 220 Oxdc 262 Nxdfc
¥ 167 0x8d 189 0xbd | 221 Oxdd 253 Qxfd
Pi=s 168 (x8e 190 Dxbe | 222 Oxde 264 Dxfe
f 159 0x9f 191 Oxbf u 223 Oxcdf 255 Oxcff
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O 1Umo¢ char (I)

lMNa va aroOnkelooupe €va xapakTnpa oe {ia peTaPpAnti
XphoigomoloUe Tov TUTO char

BéPaia, emeidn o xapakTnpac kKwdikomoleiTal oav aképaiog,
HTOopoUHE va XPNOIHOTOINOOUKHE Kal KAmolov aAAo aképdaio TUo
(7.x. int)

270 emopevo mapadeiypa dnAwveral gia perapAntn TUmou char pe
TO Ovopa ch Kai amoOnkeVUeTal o XapakTNpac 'c' O AUTAV

char ch;
ch = '¢';

Orav xpnoigomoleiTal Kamwolo¢ oTaOepoC XapaAKTNPAC mPETEI va
TEPIKAEIETAI 0€ HOVEC amooTpowouc (' ') Kal ox! o€ dimAd
E10aywyIKa
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O 1Umoc¢ char (II)

N

Orav anoOnkeveTal €évag xapakTnpac oc fia perapAntn TUmou char, ornv
TPAYHATIKOTNTA awoOnkeUeTal n ASCII Tiyn Tou XapakTnpa

AnAadr, oto mponyoUpevo mapddeiypa otn HETAPANTA ch amoOnkeUTNKE N
TIHR 99

Emopévwe, o1 evToAég:

ch = '¢'; Kai ch = 99; givail 1000Uvapeg

TTapatnpnoTe 0TI o1 w0 ocuVNOIOHEVOI XAPAKTAPEC, OTTWC Ypdppara, yneia
Kal onpeia oTi€nc avriotoixiCovral oc apIiOUNTIKEC TIHEC avapeoa oTto 0 Kal
To 127

O1 xapakTNPeC HE TIHEC amd 128 €wg 255 AmOTEAOUV TO EKTETAUEVO
ASCII oUvoAo kai avTioToiXiCovral o e€elnTnpéva ypaupuarta kai €1dika
ouppoAa

Eweidn n péyiotn TIHA wou pwopei va wdpel pia peTaPAnTi char eivail 1o
127 (BuunBceite 0TI TOo €UpPOC TIPWV Tou char eival -128..127) o¢
wepinTwon mou OéAoupe va amoOnkelooupe ot {ia peTtaPAnTh char éva
xXapakthpa pe ASCII mipn peyaAUtepn amo 127, mwpémel va
XPNOIHOTOINOOUKE TOV TUTO unsigned char N int
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Eupavion Xapaktnpa

N

= [1a Tnv ggpavion evog xapakthpa otnv 00ovn (Héow TNC printf ()
Xpnoigomoleital To %c, evw yia Tnv epgpavion Tng ASCII TiuA¢ Tou
Xpnhoiporoleirtal avmnouxa To %d

= 270 mapadeiypa dnAwveral |.IIC( usmb)\nm TUmoU char pe To Ovopa ch Kai
anoOnkeveTal 0 XApaKTApAc 'a' o€ aAUTAV

= 27N OUVEXEIQ eucpavuZeTal oTnv 0Oovn o xapaxmpac; auTog Kaewg Kal n
awumouxn ASCII mign Tou, XpNOIHOTOIWVTAC TA TPOCTdIOPIOTIKA
HETATPOTMNG %c Kal %d, avrioToixda

#include <stdio.h>
int main (void)
{

char ch;

ch = 'a';
printf("Char = %c and its ASCII code is %d\n", ch, ch);
return 0;

}

@ OUGIC(OTIKC( oTav_€vac XAdpdKTNPAC mEPIEXETAI OE ula EKppaon - eiTe elvau
oTaBepa cite ueTabAnTn n C Tov Xeipi(eTdl oAV AKEPAIO KAl XPNOIUOTOIE
Thv ASCII Tiyn Tou
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TTaparnpnoeic

OuolaoTika, KaBe xapakTnpac dev eival Timota aAAo mapa €vag
HIKPOC aképaiog apiOpoc and 0 €éwg Kkai 255

AvdAoya HE TO mPoOdIOPIOTIKO HETATPOTNG ToU Oa
xpnoigoroinooupe (%c N $d) eppavileTal o id10¢ 0 XApAKTAPAC A N
ASCITI Tiyn Tou, avriortoixa

ApoU n C xelpileTal TouC XAPAKTRAPEC oav aképaioug, HmopoUUE va
XPNOIHOTOINCOUHE XAPAKTAPEC KAl O€ APIOUNTIKEC EKPPATEIC

TT.x.:
char ch = '¢';
int i;

ch++; /* H petafAntfi ch yivetar 'd'. */
ch = 68; /* H petaBAnti ch yivetaL 'D'. */
i = ch-3; /* H petaBAnty i yivetar 'A' dnA. 65. */
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TMapadeiyuara (I)

= [loia eival n £é£0d0¢ ToUu mapakaTw mpoypapparTog ?2??

#inclnde <stdio.h>
int main (void)
{

printf ("Char
retaorn 0;

2c and its ASCII code

td\n", 'a'+3, 'a'+3);

‘E€odoc: Char

d and its ASCII code

100
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TMapadeiypara (IT)

L/

n [payre €éva npoypappa 1o omwoio va egpyavilel Tnv ASCII Tiyn Tou
XAPAKTAPA moU avTioToIiXei oTnv aAAayn véag Ypappng n
I000Uvapa oTo wdrtnpa Tou wAnKTpou Enter

#inclode <stdio.h>
int main (veoid)
{

printf ("ASCII code = %d\n", '\n"):;
retorn 0:

TTpoypappaTiopog I




TMapadeiypara (IIT)

N

L/
s [payre €éva npoypappa 1o omwoio va egpgavilel otnv 006vn 0Aoug
TOUC XAPAKTNPEC Kal TIC avTioToixe¢ ASCII TipHéEC auTwy

finclude <stdio.h>
int main (wvoid)
{

int i:
for(i = 0; i < 256; i++)

printf("Char = %c and itz ASCII code = %d\n",i,i):
retaorn 0;
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TMapadeiypara (IV)

= [lapaTnpwvrac mwpooeKTIKA ToVv wivaka pe TIC ASCII Tipéc Twy
XApaKTApWV, ypayTte €va mpoypdppa To omoio va diapalel Evav
KepaAaio xapaktnpa kai va epgavilel Tov avriotoixo nelo

L

finclnde <=ztdio.h>
int main (veoid)

{

char ch;

printf ("Enter character: ");
gcanf ("%c", &ch) ;

printf ("Char = %c'\n",ch+32);
retorn 0;
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TMapadeiypara (V)

N

L
n [payre €éva npoypappa wou va diaPalel TPeIC XAPAKTAPEC KAl vda
eAEyxel av gival ouvexopevol otov wivaka ASCIT n oxi.

#include <stdic.h>
int main (veid)

{

char chl, chZ, ch3;

printf ("Enter characters: ");
scanf ("%Fc%cExc", &chl, &chZ, &ch3i);

if((chl+l == ch2) && (chZ+1 == ch3)})
printf ("Consecutive\n");
else
printf ("Not Consecutivein");
return 0;
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TMapadeiypara (VI)

= Na ypaygei éva npoypappa 1o omwoio va diapalel dUo XapaKTNPEC
Kal va eppavilel Touc XapakTnpec mwou Ppiokovral peTall Toug
oto ASCII ouvoAo. MNa mapadeiypa, av o Xpnorng eloayel af n
fa 10 Mpoypappa va epypavilel bede

#include <stdioc.h>
int main (void)

{

N

L

char chl, chz;

printf ("Enter characters: ");
scanf ("%c%c", &chl, &ch2);

if{chl < ch2)
1
chl++;
while (chl != ch2)
{
printf ("%c", chl);
chl++;

elze
1
chZ2++;
while (chZ != chl)
{
printf ("%c", ch2):
chZ++;
1
}
return 0;
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H ouvaptnon getchar () (1/3)

N

H ouvaptnon getchar () diapalel évav xapaktnpa dmwd To stdin
(To omoio €€’ opiopol ouvdéeTal PHe To TANKTPOAOYIO)

To mpwTdTUTO TNG dnAWwveTal oTo stdio.h, wg €€n¢:

int getchar();

H getchar () apxilei va diaPpalel xapakTRPeC oTav o XpNoTng
natnoel Enter

Av n getchar () eKTEAEOTEI EmITUXNHEVA, ETIOTPEWPEI TOV
Xapaktnpa mou diaPpaoTnke

Av dev umdpxel aAAo¢ XapakTnpac oTo stdin yia va diaPpaotei f
av ouppei kamoio A@Gocg, n getchar () ewioTpEPel Hia €1dIKN
oTaBepad mou ovopaleral EOF (end of file) kai €éxer Tiuyn -1 (mou
gival d1aPopETIKA amwd TNV TIHR OToloUdNTOTE char)

H getchar () ekrteAciTal wio ypnyopa amd Tn scanf (), yiati n

scanf () eival pgia oUvOeTn ouvaprTnon mou €xel oxediaoTei yia va

diapaler diapopouc TUTOUC OedopEVWY Kal OXI HOVO XAPAKTNPEC
TTpoypappaTiopog I




H ouvaptnon getchar () (2/3)

N

MNa wapadeiypa, av o xpnotng mAnKTpoAoynoel abe Kai mwaTnoel
Enter, n mpwTn KARON TNG getchar () emioTpéwel 'a', n deUTePN
ETIOTPEPEI 'b', n TpiTN 'c' Kal n TETapTn '\n'

Av n getchar () kKAnOei £ava, T0Te To mPOypappa «KOAAGE»> EwC
OTOU 0 XpNoTn¢ wAnKTpoAoynoel véo xapaktnpa (R véoug
Xapaktnpecg) Kai watnoel Eava Enter

TT.x. To mapakatw mpoypappa xpnoigornolci Thv getchar () vyia
va EHPAviIoel TOUC XApPAKTRPEC mou wANKTpoAdynoe o xpnornc (kai
To WARBo¢ Toucg), €wg OTou matnoel Enter

finclude <stdio._h>
int main (void)

{

int ch, sum;

printf ("Enter characters: ");

sum = 0;
while((ch = getchar()) != '“n' && ch != EOF) /* The inner
parentheses are necessary, because the != operator has greater
precedence than =. */
{
sum++;

printf ("%c", ch):
}
printf ("\nTotal number is = %d4d\n", sum);
return 0;
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H ouvaptnon getchar () (3/3)

N

270 mponyoUpevo wapadeiypa n getchar () ewloTpEPElI €vav mpog
g€vav 0AoUC TOUC XAPAKTNPEC ToU TANKTPOAOYNnoe o XpNoTnC HEXP!
vd OUVAVTAOEl Tov XapakTnpa '\n’

KaBe xapaktnpac amoOnkeleTal otn HeTaPAnTA ch Kai n TIPR Tou
OUYKpIVETal HE TNV TIUR Tou EOF (mou cival -1) yia va e§eTtaooupe
av ouvéPpn kamoio AGBo¢ oTnv avayvwon Xapaktnpd

TTapatnpnoTe 0TI N emIOTPEPOHEVN TIHN TG getchar () wpEwnel va
aroOnkeveTal oc gia peraPpAntn TUmOU int Kai 0x! TUmou char

Ac douye TO yIaTi:

+  Av Bewpnooupe 0TI (w.X. 0TO ponyoUHevo mapadeiypa n HeTaPAnTi
ch Atav dnAwpévn we char, TOTE:

*  Av Atav dnAwpévn we mpoonHaopévn char peTaPAnTi Kai o XpRoTng
gixe cloayayel Tov xapakrnpa pe ASCII Tiyn 255, Ba amoOnkeudTav
w¢ -1 otn peraPAnTn ch (BupnBcite 1o €Upo¢ char eivar -128..127),
oToTE, N ouvONKN ToU €AEYXEI TNV TIHN TOU XAPAKTNPA €vavTi TG
TIHNC Tou EOF Oa yivotav Yyeudnc kai o Pppoxoc Oa orapartovoe va
diapalel aAlouc XapakTNPEC

* Av n ch nrav dnAwpévn w¢ unsigned char Kal N getchar ()
enéoTpewe EOF, To EOF dev Oa amoOnkeuvotav we -1, (apol n
HeETAPANTA cival unsigned) onote o Ppoxoc dev Oa TepparTile moTé
(atéppwv Ppoxoc) TTpoypappatiopéc I




H ouvaptnon putchar ()

N

H ouvdptnon putchar () ypdgel évav Xxapaktnpa oto stdout
TT.x.: putchar('a');

H ouvaptnon putchar () ewioTPEPEI TOV XAPAKTAPA TOU YPAPTNKE
N EOF yia va umrodeifel Tnv gpgavion karoiov AGBouc

Acdopévou 6TI n putchar () civalr oxediaopévn Ho6vVo yia va
EKTUTTWVEI XapakTNpeg, mapouoialel kaAUTepn amodoon €vavri TG
printf ()

Ornwc kai n getchar () €10l Kai n putchar () ouvnBwc
VAoTolEiTal WC HAKPOEVTOAN Yia aunuévn TaxuTnTa eKTEAEONC
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